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. A Paques, ____ oeuf de Lea est en chocolat.

Le lapin est cache dans ____ herbe.

Le matin, ____ poule de Mira pond un ceuf.

. Aujourd’hui, ____ petite fille a regu un lapin en nougat.

C'est ____ lapin de Paques qui l’a fabriqué.

. Pour ____ anniversaire de Lea, on lui a offert un vrai
lapin.

.l est ____ ami de Léa.

Il a ____ poil gris.

Le lapin @ ____ interieur des oreilles de couleur rose.

10. C'est ____ maman de Léa qui a acheter le lapin.

11. Mais c’est Léa qui s’occupe de l'animal ____ matin.

12. Malheureusement, ____ papa de Lea est allergique

au poil de lapin.
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